2021 年度考核述职述廉报告

(外国语学院 肖友群)

一年来,本人立足本职,积极工作,较好地完成了各项工作,取得了一些成绩,有些工作取得了较大突破。现就本人 2021 年度德、能、勤、绩、廉等方面的情况报告如下:

一、积极参加政治理论学习,努力提升党性修养

2021年,按照学校部署,积极参加了校党务政务督查室和外语学院教工支部的集中学习和讨论。认真学习了党的十九届六中全会精神和下发的党史学习中的"四史"教育读本和三份党的历史决议。通过学习,我更深刻理解了"两个确立"和"两个维护"的重要意义,坚定了"四个自信"。对如何做好本职工作有了更多的思考,对教书育人这一根本使命有了更深刻的理解。

二、认真履职,做好本职工作

本年度的工作主要分两块:上半年是督查室的工作,下半年调回外语学院,负责农业文明译介中心的工作。一年来,主要负责的工作有:一是认真完成各项督查任务。按照督查室工作要求,认真完成校园环境卫生督查工作、疫情防控督查,各专项督查工作和党史学习教育督查工作,并按要求撰写督查总结。持续跟进东区运动场改造项目,并顺利通过验收。担任督查小组长,完成校园环境督查任务3次,发现问题20个,提出整改意见20条。负责第三党史学习督查小组工作,开展6次督查任务。二是负责农业文明译介中心的管理工作和《英语话农史》在线课程与SPOC课程的教学与研究工作。三是坚守教学一线,认真上好每一节课。本年度,个人承担了三门课程的教学,共完成了约2个本科班共64个教学工作量,以及150个左右的研究生教学工作量;指导4

名全日制教育硕士,其中2名研究生顺利毕业;担任了7名英语专业一本学生的导师;四是辅导青年教师参加"外教社杯"教学竞赛,获一等奖好成绩,本人获"优秀指导老师"一等奖称号。五是立足本科教学,教研工作较大突破。"英语话农史"课程获批国家首批"课程思政示范课",团队共八名教师获国家级"课程思政"教学团队以及教学名师称号。

三、廉洁自律及相关情况说明

在本年度工作中,本人进一步提高廉政意识,在工作中严格按照廉政准则和中央八项规定,恪守做人处事底线。没有出现违反廉洁自律准则和违反中央八项规定的情况。

四、不足与努力方向

译介中心的工作刚起步,工作思路不够开阔。今后,要集思广益,立足学校办学特色,在译介项目上主动寻求突破。

2021年12月30日